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nr. 3, 10. årgang – medio september 2008 

 

 

Kære venstremedlemmer, 
 
Som en konsekvens af Tina Jensen øn-
ske om, at udtræde af Byrådet i Høje 
Taastrup Kommune sker der igen nogle 
ændringer af Venstrerepræsentation, idet 
Frederik A. Hansen indtræder permanent 
i Byrådei stedet for Tina Jensen og Peder 
Helt indtræder som stedfortræder for 
Alpaslan Özkan. 
 
Samtidig ændres vores udvalgsrepræsen-
tation således, at Poul Bonderup overta-
ger formandsskabet i Plan- og Miljøud-
valget og Peder Helt indtræder som for-
mand for Ældreudval- 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
get, samt som medlem af Social- 
og sundhedsudvalget og Arbejdsmar-
kedsudvalget. Posten som 1. viceborgme-
ster overtages af Søren D. Sørensen, han 
indtræder samtidig i valgbestyrelsen til 
Folketingsvalg og som stedfortræder for 
Borgmesteren i tilfælde af krig .... 
 
Byrådsgruppen vil gerne benytte lejlighe-
den til at byde Peder Helt velkommen i 
gruppen og samtidig sige en dybfølt og 
hjertelig tak til Tina for et godt og meget 
engageret arbejde for Venstre og det lo-
kale folkestyre i en lang årrække. By-
rådsgruppen og Venstre nærer en dyb 
respekt for Tinas beslutning og ønsker 
hende alt godt i fremtiden. 
 
Frederik A. Hansen - gruppeformand 
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Medlemsmøde den 6. oktober 2008 kl. 19.30. 

 
Pejsestuen Taastrup Kulturcenter 

Poppel Alle 12 
 
 

Mødet er tænkt som indledningen til udarbejdelsen af Ven-
stres handlingsprogram for den kommende valgperiode. 
 
Venstres fire byrådsmedlemmer vil hver især redegøre for ar-
bejdet indenfor deres område. Hvad har vi nået og hvad skal 
være visionerne for den næste valgperiode. 
 
Vi efterlyser ideer fra medlemmerne til kommende hand-
lingsplaner og ser frem til en bred debat om nye politiske til-
tag.  
 
Der skal nedsættes arbejdsgrupper, som i tiden frem til et 
nyt medlemsmøde den 15. januar 2009 skal diskuter og ud-
arbejde et oplæg til en handlingsplan indenfor arbejdsgrup-
pens område. Handlingsplanen skal vedtages på generalfor-
samlingen den 26. februar 2009. 
 
Alle kan deltage i dette indledende møde, uden at man der-
ved forpligter sig til at deltage i en arbejdsgruppe, men det er 
gennem dette arbejde, og gennem deltagelse i den kommuna-
le valgkamp, at man som venstremedlem kan være med til at 
påvirke udviklingen inden for vores kommune. 
 
Hans Chr. Ellegaard 
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Udlændingepolitikken står fast trods stormvejret 
Af Bertel Haarder, undervisningsminister, 
Venstre 
 
 
Hvis nogen skulle være i tvivl ovenpå 
sommerens debat, vil jeg gerne slå fast: 
Regeringens udlændingepolitik står fast, og 
den virker. Der kom i 2007 næsten dobbelt 
så mange udlændinge - knap 60.000 - til 
Danmark som i 2002. Men i modsætning 
til i 2002 kom langt de fleste for at arbejde 
eller studere - nemlig 64 procent, mens 
andre 25 procent kom fra EU-lande. 
 
Antallet af familiesammenføringer er der-
imod næsten halveret fra knap 10.000 i 
2002 til godt 5.000 i 2007. Og det allervig-
tigste: andelen af ægteskaber i etniske mil-
jøer, der udløser en familie-sammenføring, 
er faldet fra 61% til 31%. Det skyldes 24 
årsreglen og tilknytningskravet. 
 
For integrationen i skolen er det helt afgø-
rende, at færre børn vokser op i fremmed-
sprogede hjem med en mor eller far, der 
slet ikke taler dansk og slet ikke kender 
den danske livs- og samfundsform. 
 
Vi har brug for arbejdskraft, og vi har brug 
for dygtige studerende. Den stigende til-
gang er ikke et problem, men et aktiv. Vi 
annoncerer efter dem. Unge fra tredielande 
betaler tilmed for uddannelsen. De fleste 
studerende i 2007 kom fra Kina og USA 
med knap 1.400 hver, derefter følger Nepal 
(574), Indien og Tyrkiet (226). 
 
De skal selvfølgelig være reelle studerende. 
Nogle erhvervsskoler har optaget mistæn-
keligt mange studerende fra f.eks. Nepal, 
hvorefter de optagne er forsvundet. Det går 
ikke. Det er naturligvis helt uantageligt, 
hvis der er studerende fra tredjeverdens-
lande, som bruger uddannelse som en 
smutvej til det europæiske arbejdsmarked. 
Det er ikke bare ulovligt – det undermine-
rer også det seriøse arbejde, som mange 
institutioner udfører for at internationali-
sere de danske uddannelser. Derfor gen-
nemfører Undervisningsministeriet i øje-
blikket et omfattende og skærpet tilsyn på 
fire erhvervsakademier med mange uden-
landske studerende. Hvis tilsynet viser, at 

der er tale om misbrug, kan Undervis-
ningsministeriet lukke uddannelserne, og 
Integrationsministeriet kan stoppe op-
holdstilladelserne. Hjælper det ikke, er jeg 
parat til at skærpe loven. 
 
Vi kan nu se resultaterne af den ændrede 
sammensætning af udlændinge, der kom-
mer til Danmark. De to-sprogede elever 
klarer sig nu bedre i  folkeskolen. Men der 
ligger stadig et meget langt sejt træk foran 
os. Regeringen har et mål om, at 95 pro-
cent skal have en ungdomsuddannelse. I 
dag er det omkring 80 procent - 85 procent 
hvis vi medregner de 5 procent, 
der får en videregående uddannelse uden 
at have en ungdomsuddannelse. 
 
Næsten halvdelen af de tosprogede i 9. 
klasse læser ikke godt nok til at klare 
f.eks. en erhvervsuddannelse. De kom-
mende år bliver antallet af tosprogede 16 -
19-årige fordoblet og vil udgøre godt 
18.000 i 2016. Det bliver Danmarks stør-
ste samfundsproblem, hvis halvdelen af 
dem fortsat ikke får knækket læsekoden. 
 
Vi har iværksat en lang række tiltag i fol-
keskolen for at styrke læsning og sikre, at 
alle elever får rettidig hjælp. En helt ny 
"tosprogs Task Force" skal udbrede viden 
om, hvad der virker, til kommunerne. Nog-
le steder lykkes det jo. På f.eks. Strand-
gårdsskolen i Ishøj med 75 procent tospro-
gede læser 95 procent af børnene efter 1. 
klasse. For de ældre elever skal vi have 
'turbo'-læsekurser, der samler de sidste op. 
 
Det skal nok lykkes, men det forudsætter, 
at udlændingepolitikken ligger fast og at 
regeringen fortsætter! 
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NYE BYRÅDSKANDIDATER. 

Af Søren D. Sørensen, Byrådsmedlem I Høje-Taastrup for Venstre 

 
Når der skal afholdes valg til byrådet i Høje 
Taastrup kommune i efteråret 2009 gæl-
dende for valgperioden 2010-2014, er det 
vigtigt for Høje Taastrup kommune, at der 
melder sig nye Venstre-kandidater.  
Eftersom Venstre har meget stor indflydel-
se på Høje Taastrup kommunes udvikling, 
er det et meget spændende job at være 
medlem af byrådet for Venstre.  
En del mennesker lader sig på forhånd 
skræmme af den forventede arbejdsbyrde 
ved at være medlem af et byråd, ligesom 
nogle kan være skræmte ved tanken om 
den offentlighed der følger med, I det føl-
gende vil jeg forsøge at give svar på begge 
dele. 
Arbejdsbyrden? 
Det politiske arbejde i Høje Taastrup 
kommune er rigtigt godt organiseret gen-
nem meget effektive møder, hvor man ikke 
spiller hinandens tid med lange falbelader 
om sager, man i øvrigt er enige om. Tilsva-
rende er arbejdet i Venstres byrådsgruppe 
særdeles effektivt organiseret igen med 
henblik på, at man ikke bruger unødig tid 
på møder for mødernes egen skyld. Udover 
at være medlem af selve byrådet, er det 
enkelte byrådsmedlem normalt medlem af 
2 stående udvalg samt enkelte bestyrelser 
uden for byrådets stående udvalg.  
Mødefrekvensen over en måned er ty-
pisk: 
Venstres gruppemøde: Første mandag i 
måneden fra 1600-1800. 
Møder i stående udvalg: Første tirsdag eller 
onsdag i måneden med start kl. 1600. 
Byrådet: Tredje tirsdag i måneden med 
gruppemøde forud kl. 1700. 
Byrådet: Fjerde tirsdag i måneden kan der 
være orienteringsmøde fra kl. 1700. 

Andre bestyrelser: Møder typisk en 
gang i kvartalet. Møde fri: Lang periode  
omkring jul og nytår samt fra Sct. Hans til 
ca. 10 august. Endvidere møde fri i efter-
årsferie og vinterferie.  
Tidsforbrug: 
Denne mødeplan med forberedelse kræver i 
gennemsnit 10 timers indsats om ugen 
regnet ud på helårsplan og bør ikke virke 
afskrækkende på potentielle byrådskandi-
dater.  
Økonomi: 
Byrådsmedlemmer bliver aflønnet med føl-
gende vederlag: 
Medlem af byrådet:   
50.000 kr. om året. 
Medlem af stående udvalg:  
12.000 kr. pr udvalg x 2 udvalg: 
24.000 kr. om året. 
I alt: 74.000 kr. om året. 
Kørselsgodtgørelse: Hertil kommer kørsels-
godtgørelse fra hjem til mødested.  
Og dette regnestykke er absolut mini-
mumsbetalingen for et byrådsmedlem.  
Økonomien bør derfor ikke afholde poten-
tielle byrådskandidater fra opstilling til by-
rådsvalget.  
Gør folkestyret en tjeneste: 
Sidst men ikke mindst gør du folkestyret 
en tjeneste ved at opstille til byrådsvalget. 
Høje Taastrup kommune og Venstre har 
brug for din indsats. Husk også på at din 
indsats kan være til inspiration for din 
egen familie.  
Et godt valg for Venstre er et godt valg for 
borgerne i Høje Taastrup kommune.  
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Hvis du overvejer, at stille op ved næste byrådsvalg, så skal du ikke holde dig tilba-
ge. Det er spændende, udfordrende og meget udviklende. 

Af Frederik A. Hansen, Byrådsmedlem I Høje-Taastrup for Venstre 

 
Som "ny" i gruppen og gruppeformand 
har jeg lyst til at understrege, at vores 
arbejde i hverdagen er baseret på åben-
hed, begejstring og tillid til hinanden. 
 
Venstres gruppe har i hele denne by-
rådsperiode haft maksimal indflydelse, 
fordi vi "sidder på " fire ud af otte for-
mandsposter. Dette giver et noget større 
tidsforbrug for den enkelte - måske sva-
rende til et halvtids job, men til gengæld 
giver det også en utrolig tilfredsstillelse, 
at kunne gennemføre de tanker og ideer, 
som er grundlaget for vores politik. 
 
Der skal ikke herske nogen som helst 
tvivl om, at for Venstres byrådsgruppe er 
ord som "visioner", "samarbejde" og "vilje 
til udvikling og omstilling" ikke kun no-
get vi siger i festtaler og skriver på valg-
plakater - det er hverdagens virkelighed.  
 

Den måde, vi har valgt at arbejde sam-
men med det øvrige Byråd på, giver os et 
utroligt stærk udgangspunkt for at gen-
nemføre de nødvendige forbedringer, 
moderniseringer og omstillinger, der på 
lidt længere sigt gør Høje Taastrup 
Kommune til en fremtidssikret kommune 
af bo og arbejde i. 
 
Så... hvis du har lyst til at være med, 
skal du være meget velkommen i et en-
gageret og aktivt fællesskab. 
 
Frederik A. Hansen 
Gruppeformand 
(Formand for Social- og Sundhedsudval-
get) 
 
 

 

 

 

 

 

 

PRESSEMEDDELELSE. 

 

LETBANE IKKE VEDTAGET! 
 

Af Vestegnen den 10. september fremgår det at ”11 kommuner gentager ønsket om et letbane 
og er klar med penge”.Som formand for samarbejdsorganisationen fremhæver, Gladsaxes borg-
mester, Karin Søjberg Holst (S), en lang række fordele ved et sådant projekt, som man også i Høje-
Taastrup kommune kan se positive sidder ved. Men når samarbejdsorganisationen ifølge artiklen 
fremlægger en finansieringsplan af anlægget, hvor de 11 deltagende kommuner kommitter sig til at 
medfinansiere anlægget, tidligere oplyst til at være 20 procent af den samlede anlægs sum på 5 
milliarder kroner, hvilket for Høje-Taastrup kommunes vedkommende betyder 60 millioner kroner, 
er det nødvendigt med en præcisering. Byrådet i Høje-Taastrup kommune har aldring behandlet en 
sag, der forpligtiger borgerne i Høje-Taastrup kommune til at medfinansiere et sådant anlæg.  
Venstre vil ikke udelukke sådanne løsninger, men de skal være en del af en samlet løsning af den 
tværgående trafik omkring København. Således kræver vi, at etableringen af motorring 5 får en 
sideløbende prioritet, idet den overordnet vil løse en række trængselsproblemer ind mod Køben-
havn, når trafik til omegnskommunerne og Nordsjælland ikke behøver at skulle ind omkring Køben-
havn, ligesom den lokalt vil aflaste trafikken til og fra det regionale transportcenter i Høje-Taastrup. 
Endvidere vil motorring 5 aflaste Sengeløse for den meget påtrængende gennemkørende trafik.  
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Sammendrag af kommuneaftalen og regionsaftalen. 

 

Blandt hovedpunkterne i kommuneaftalen 
er:  

• Kommunerne får 1 mia. kr. fra 
Kvalitetsfonden, så niveauet til 
forbedring af de fysiske rammer 
på dagtilbuds-, folkeskole-, ældre- 
og idrætsområdet bliver hævet fra 
5 til 6 mia. kr. i 2009. I 2010-
2013 får kommunerne yderligere 2 
mia. kr. årligt, så niveauet bliver 
løftet til 7 mia. kr..  

• Afbureaukratisering og mere ef-
fektiv drift skal i 2009 frigøre 1 
mia. til borgernær service i kom-
munerne. Staten skal her hjælpe 
kommunerne ved bl.a. at fjerne 
overdreven regulering.   

• Afskaffelse af løsrevne lukkedage 
så daginstitutionerne kun må hol-
de lukket på dage, hvor fremmø-
det af børn i institutionen er lavt.   

• Et sundt frokostmåltid til alle 
børn i daginstitutionerne senest 
den 1. januar 2010. Til finansie-
ring får kommunerne mulighed for 
at hæve forældrebetalingen i dag-
institutioner med 5 procent-point 
fra de nuværende 25 pct. til 30 
pct. svarende til fuld forældre-
betaling for madordningen. 

 

 

• En fast kontaktperson til modta-
gere af hjemmehjælp. Kommu-
nerne skal desuden arbejde for at 
nedbringe antallet af forskellige 
hjemmehjælpere hos den enkelte 
borger.  

• Målet for andelen af konkur-
renceudsatte opgaver i 2010 
hæves fra 25 til 26,5 pct.  

 
Nogle af hovedpunkterne i aftalen er:  

• Der er med Kvalitetsfonden af-
sat 25 mia. kr. over de kom-
mende 10 år til bedre sygehuse. 
Fordelingen af de første 15 mia. 
kr. bliver udmeldt i februar 2009.  

• 550 mio. kr. går til receptpligtig 
medicin og øget aktivitet hos de 
praktiserende læger.  

• 1,2 mia. kr. går direkte til flere 
behandlinger og medicin på sy-
gehusene. Det giver mulighed for 
en aktivitetsvækst i 2009 på 3,5 
pct., og det sikrer penge til medi-
cin på ikke mindst kræftområdet.  

• Det udvidede frie sygehusvalg 
vil blive suspenderet frem til 1. 
juli 2009 på grund af konflikten. 
Regionerne forpligter sig til at 
bruge kapaciteten på de private 
sygehuse og klinikker.  

 

Kommentarer fra Søren D. Sørensen: 
For borgerne i Høje-Taastrup kommune er det en rimelig aftale, der vil 
kunne sikre uændret serviceniveau med uændret personskat og uændret 
grundskyldspromille i 2009. For så vidt angår regionsaftalen forudsætter 
det, at socialdemokraterne med Vibeke Storm Rasmussen i spidsen kan tage 
sig sammen til at tænke ud over deres egne særinteresser - skriver 
lokale sognerådsinteresser - fremfor professionel og effektiv behandling 
i et moderne sygehusvæsen. 
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Sommermøde 
Af Michael Frandsen, 
 
Tirsdag den 26 august mødte der cirka 
25 medlemmer frem til Venstre i Høje-
Taastrups årlige sommermøde som den-
ne gang foregik hos Vejdirektoratet i He-
dehusene.  
Chef Gert Ahé tog imod os på sin ar-
bejdsplads hvor 55 personer har sin dag-
lige gang ud af Vejdirektoratets i alt 870 
ansatte. 
Deres fokusområder er: Sikre og frem-
kommelige veje, støjdæmpende belæg-
ninger, overvågning af veje, miljøvenlige 
veje, økonomiske veje, rådgivning om ve-
je, kvalitetskontrol af veje & videndeling 
om veje. 
De er førende inden for området og har 
jævnlige henvendelser fra den Californi-
ske stat i USA. 
 
Bagefter holdt Venstres trafikpolitiske 
ordfører Kristian Pihl Lorenzen(KPL) et 
spændende indlæg om vor partis agenda 
inden for trafik. Følgende hoved-
overskrifter er: Helhedsorienteret tænk-
ning, IKOM anbefalinger, Færdiggøre 
hængepartier, lægge ”de  
 
 

 
 
lange spor”, rentabilitet, både og tilgang: 
veje/bane i øst/vest, CO2 reduktion. 
Venstre vil ikke tvinge danskerne over i 
det offentlige transport system men gøre 
det attraktivt at tage bus, tog og metro. 
Med hensyn til en udbygning af M5 vil 
der ifølge KPL sandsynligvis først ske no-
get efter år 2025.  
 
Jeg synes det var et godt sommermøde 
med en god vært i Vejdirektoratet. En 
skam for alle dem der valgte at blive væk. 
Måske der kommer en ny chance til at 
deltage i næste års sommermøde.  
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HER KUNNE DER OGSÅ HAVE STÅET: 
 

 
 
 
 
 

 
- HENOVER DIN BOLIG! 
 

Vi har Taastrups ABSOLUT BEDSTE salgsvilkår.  
Overvejer du at sælge bolig, så kontakt os og hør om hvilke fordele 
vi kan tilbyde. 
 

HVEM ER VI? 
Vi er et stærkt professionelt team.  
Vi har stort lokalkendskab med deraf gode salgsresultater.  
Vi er venlige og ligefremme – og ikke mindst har vi masser af købe-
re i vort køberkartotek. 
 

HVAD KOSTER DET AT SÆTTE DIN BOLIG TIL SALG GENNEM 
OS? 
På grund af vores mange salg i lokalområdet, honorerer vi vore 
kunder med et yderst konkurrencedygtigt salær. 
 

Ring, skriv eller kig ind til os på:  
Taastrup Hovedgade 10, Taastrup,  
Telefon 43 71 48 82 eller  
E-mail: taastrup@vexoe-bolig.dk  
og få en snak om dine muligheder – det er helt gratis! 
 

Velkommen hos den lokale mægler  
 

 
 
 

   Vi sætter stor pris på din bolig! 
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Kontaktpersoner – Venstre i Albertslund 
 
Formand 
Per Hvitved 
Hasselhaven 63 
2600 Glostrup 
4345 3667 
per.hvitved@webspeed.dk 
 
Kasserer, ”Den lille Blå”, Medlem af 
regionsbestyrelsen i Region Hovedsta-
den og Næstformand i Kandidatbesty-
relsen 
Brian Palmund  
Skriverhusene 11 
2620 Albertslund 
2810 5885 
brian@palmund.com 
http://brian.palmund.com 
 
Bestyrelsesmedlem & Europaudvalget 
i Københavns omegn  
Hans Henrik Nielsen  
Orchidévej 1 
2620 Albertslund 
44 25 00 47 
44 65 00 47 
tenco.hh@mail.dk 

 
Næstformand 
Rune Buhl Frederiksen 
Præstehusene 93 
2620 Albertslund 
4363 1295 
rune_frederiksen@waters.com 
 
Sekretær og webmaster 
John Bodholdt Nielsen 
Bjørnens Kvarter 15 C 
2620 Albertslund 
7023 1548 
john@jbnconsult.dk 
 
VU repræsentant 
Niklas Brønager 
Morbærhaven 16 – 31 
2620 Albertslund 
niklas@vu.dk 
 
Suppleant 
Lars Ammitzbøll

 
Gruppeformand, medlem af Kulturudvalget Netværk for Social og Sundhed 
og Arbejdsmarkedsudvalget  Henrik Kallegaard 
Jakob Just Hansen   Morbærhaven 21-44 
Skipperlænget 11   2620 Albertslund 
2620 Albertslund   4346 3868 
4346 4113    kall@aub.dk 
jjh@Hyldenet.dk 
 
 
 
 
 
 

 
Besøg også vores hjemmeside 

 
albertslund.venstre.dk 
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Kontaktpersoner – Venstre i Høje-Taastrup 
 
Formand  
Hans Christian Ellegaard 
Stendiget 46, Sengeløse  
2630  Taastrup 
Telefon 43 99 81 83 
E-mail: ellegaard@mail.tele.dk 
 

Næstformand 
Morten Hoffmann-Timmol 
Frøhaven 24  
2630  Taastrup 
Telefon 43 52 36 40 
E-mail: mght@webspeed.dk 
 

Kasserer  
Henning Kraiberg Knudsen 
Stenmøllen 9  
2640  Hedehusene 
Telefon 46 56 11 78 
Mobil 40 35 19 76 
E-mail: hkknudsen@sol.dk 
 

Ansvarshavende redaktør 
af ”den lille blå” og Webmaster 
Lisbeth Kjærholt Jensen 
Maglemosevej 37, Marbjerg 
2640 Hedehusene 
Telefon 46 59 59 69 
E-mail: kjaerholtjensen@privat.dk 

Sekretær 
Michael Frandsen  
Lindebo 1, nr. 12 
2630 Taastrup 
Telefon 43 52 81 62 
E-mail: mf.1970@mail.tele.dk 
 

Bestyrelsesmedlem 
Jens Bertelsen 
Stendiget 20, Sengeløse 
2630 Taastrup 
Telefon 43 99 85 07 
E-mail: jens@bertelsen.mail.dk 

Bestyrelsesmedlem 
Henrik Hyldegaard 
Ingersvej 4 
2640 Hedehusene 
Telefon 43 52 60 35 
E-mail: jh@jh-planter.dk 
 

Suppleanter 
Kurt Lauritsen 
Solvejg Bosche 
 

 
  
 

VU-repræsentant 
Linn Boesgaard 
Valby Søndergade 39 
2630 Taastrup 
Telefon 43 71 89 88 
Mobil 60 15 86 88 
E-mail: miss_albrechtsen@yahoo.dk 
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Kontaktpersoner – Byrådsmedlemmer i Høje-Taastrup 
 
Søren D. Sørensen  
Budstikken 92 
2630  Taastrup 
Telefon 43 99 81 32 
E-mail: soerensoe@htk.dk 

Poul Bonderup 
Håndværkerbakken 11 
2630  Taastrup 
Telefon 43 99 80 20 
E-mail: poulbo@htk.dk 

 
Frederik A. Hansen 
Landsbygaden 32 
2630 Taastrup 
43 71 29 03 
E-mail: frederik@sengelose.com 
 

 
Alpaslan Özkan (Sygemeldt) 
Parkvej 115, 1. tv. 
2630  Taastrup 
Telefon 22 55 61 24 
E-mail: alpaslanoz@htk.dk 
 

Peder Helt 
Bjørnehøjvej 7 
2640 Hedehusene 
46 56 44 18  
E-mail: pederhelt@gmail.com  
 

 

 

Kontakt – Øvrige 
 

Venstres Landsorganisation · Søllerødvej 30 · 2840 Holte 
Telefon 45 80 22 33 · E-mail: venstre@venstre.dk 

www.venstre.dk 
 


